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Audi A4 ALLROAD QUATTRO AUT LEDER DSP MMI AHK ACC

XEN

Details

Preis 15.400 € Typ Pkw

HU 06.2025

Leistung 140 kW / 190 PS

Kilometerstand 199.400 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 02/2016

Hersteller Farbe Mondscheinblau Metallic

Ausstattung

- Metallic - Allradantrieb - Leichtmetallfelgen

- Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Scheckheftgepflegt - Sitzheizung

- Partikelfilter - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Spurhalteassistent

- Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent

- Armlehne - Beheizbare Frontscheibe - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Sommerreifen - Winterreifen
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- Scheinwerferreinigung - Winterpaket - Abstandswarner

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- Multi-CD-Wechsler - Fernlichtassistent - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - 3-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht - Bi-Xenon Scheinwerfer

- Anhängerkupplung abnehmbar

Fahrzeugbeschreibung

Audi A4 Avant 2.0 Tdi Allroad Quattro mit 190 PS und Euro6 - Unfallfrei und sehr gepflegt mit Scheckheft. - Facelift-Modell und
ein sehr schönes Fahrzeug mit Perleffekt-Sonderlackierung! -  - Getriebe Automatik - 7 Gang S-Tronic, Allradantrieb "Quattro",
Servolenkung mit Servotronic, Lenkrad (Sport/Leder - 3-Speichen) mit Multifunktion, Komfort-Klimaautomatik 3-Zonen, Audi
Sound-System "DSP"mit 7 Lautsprechern , Multi-Media-Interface MMI Navigation Plus, Bluetooth-Freisprecheinrichtung mit
Spracherkennung, Bluetooth Audiostreaming, CD-Spieler und DVD-Player, Multi-CD-Wechsler, Audi music interface,
Sprachsteuerungs-Assistent, Innenausstattung: Dekoreinlagen hochglänzend / Reflex, Ablage-Paket, Sitzbezug / Polsterung:
Alcantara/Leder, Sportsitze für Fahrer und Beifahrer , Sitzheizung vorne, Rücksitzbank teilbar umklappbar,
Laderaumabdeckung, Reifenkontrolldruckanzeige (RDC), Einparkhilfe vorn und hinten, optisch (APS Plus), Start-/Stop Anlage,
Colourverglasung mit Wärmeschutzverglasung ab B-Säule, Gepäckraumklappe elektr. betätigt (öffnen + schliessen),
Außenspiegel elektrisch verstell- und anklappbar, Aussenspiegel elektrisch anklappbar, Innenspiegel mit Abblendautomatik,
Keyless Go + Keyless drive, Fahrassistenz-System: Licht- und Regensensor, Fahrassistenz-System: Spurwechselassistent
(Side Assist), Audi Brake Guard Notbremsassistent, Fahrer- und Beifahrerairbag, Seitenairbags vorn, Seitenairbags im Fond,
Gardinairbags, Beifahrerairbag abschaltbar, Kopfstützen im Fond, Isofix Kindersitzbefestigung an der Rücksitzbank,
Außenausstattung: Alu-Optik/-Elemente, Dachreling in Alu-Optik, Licht-Paket, Fernlichtassistent, Xenon-Scheinwerfer Plus
(Abblend- und Fernlicht), LED Tagfahrlicht, Nebelscheinwerfer vorn, abnehmbareAnhängerkupplung mit 2100 Kg Anhängelast,
ABT 18 Zoll Leichtmetallfelgen , Inklusive einen Satz Audi Leichtmetallfelgen mit Winterreifen. -  -  - Wir freuen uns sehr, dass
wir mit unserem Angebot Ihr Interesse geweckt haben und versichern Ihnen bereits jetzt schon, in unserem Hause gute und
preiswerte Fahrzeuge mit nachvollziehbarer Service-Historie kaufen zu können! Zusätzlich werden all unsere Fahrzeuge für
Sie Professionell aufbereitet . Ausserdem legen wir viel Wert auf ein ehrliches und transparentes Geschäft und nehmen Ihr
Gebrauchtfahrzeug zum fairen Preis in Zahlung. Auch mit Kreditablösung!Eine DEKRA Station ist nur 5 Minuten von uns
entfernt. Sie können gerne mit uns das Fahrzeug Ihrer Wahl dort begutachten lassen. Kommen Sie zu uns und überzeugen
Sie sich von der Qualität von unserem Fahrzeugangebot ! Auch besteht bei uns die Möglichkeit ein Auto günstig zu
finanzieren.Wir bieten Ihnen auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittene Raten an. Wir beraten Sie gerne ! Trotz größter Sorgfalt sind
die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler.
Aufgeführte Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen. Irrtum, Änderung und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,6 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 148 g/km
CO2-Klasse: E 

CO2 - Klasse kombiniert
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